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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

KOMUNIKAT  
nr KD.PPN.NS/08/23-24 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 21 września 2023 roku 
 

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie: 
• Władysław Janik     - Przewodniczący KD, 
• Kazimierz Pabian    -  W-ce Przewodniczący KD, 
• Rafał Wolak             -  Sekretarz KD. 

V liga 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. KS Kolejarz 
Stróże  
 /klub/ 

Co najmniej 5 
zawodników drużyny 
w meczu otrzymało 
napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

LKS Dunajec 
Zakliczyn – KS 
Kolejarz Stróże  
(17.09.2023) 

 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 
licencyjnych. 

5 zawodników drużyny KS Kolejarz Stróże 
zostało napomnianych lub wykluczonych 
w tym meczu. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

2. LKS Szaflary 
 /klub/ 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie   

LKS Szaflary – LKS 
Orzeł Dębno  
(16.09.2023) 
 

Walkower 0:3 na 
niekorzyść klubu LKS 
Szaflary. 
 
 
 

§ 15 ust. 5 pkt. t Regulaminu Rozgrywek 
Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i niższych 
klas MZPN na sezon 2023/2024. 
 

Konsekwencja wystąpienia mniejszej od 
wymaganej liczby zawodników 
młodzieżowych w części meczu 
pomiędzy 46 a 55 minutą zawodów.     
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego.    

 

Klasa A 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

3. Andrzej K. 
KS Orzeł 
Ptaszkowa 

Wysoce niesportowe, 
konfrontacyjne 
zachowanie w 

LKS Grybovia 
Grybów – KS Orzeł 
Ptaszkowa  

Kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 5 meczów.            

Art. 62 § 3.2. Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN.           

Konsekwencja wysoce niesportowego, 
konfrontacyjnego zachowania w 
stosunku do sędziego zawodów w 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

/kierownik 
drużyny/ 

 

stosunku do sędziego 
zawodów (czerwona 
kartka; wykluczenie) 

(10.09.2023) 

 
przerwie meczu (słowne znieważenie 
sędziego).     
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz, 
przedłożonego sprawozdania sędziego i 
dodatkowych pisemnych wyjaśnień P. 
sędziego przesłanych do KD. 
 
Niestety, pomimo wezwania ani 
przedstawiciele klubu ani Pan kierownik 
drużyny nie złożyli żadnego wyjaśnienia 
w przedmiotowej sprawie. 

                                                                                                                                                        
 
              

Klasa B 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

4. Mariusz L.  
KPT Nawojowa 
/trener/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 
Napomnienie żółta 
kartka 

LKS Łęka – KPT 
Nawojowa  
(10.09.2023) 
 

Anulowanie kary 
dyskwalifikacji 2 
meczów. 

Brak przewinienia podlegającego karze 
dyskwalifikacji. 
 
 

Wymieniona osoba otrzymała 
napomnienie  jako konsekwencja 
niesportowego zachowania (krytyka 
orzeczeń sędziego). Błędny wniosek KG. 
PRZEPRASZAMY. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

 
 
 

Drużyny młodzieżowe 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

5. LKS Świniarsko 
 /klub/ 

Udział w meczu 
nieuprawnionego 

LKS Gród Podegrodzie 
– LKS Świniarsko  

Walkower 0:3 na 
niekorzyść klubu LKS 

§ 8 ust. 15 pkt. c oraz § 15 ust. 5 pkt. g  
Regulaminu Młodzieżowych Rozgrywek 

Konsekwencja wystąpienia w meczu 
zawodnika Konrada P., który przekroczył 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

zawodnika (Konrad 
P.)   

(16.09.2023) 
/II liga trampkarz/ 

Świniarsko i 
dodatkowa kara 
pieniężna w kwocie 
300 zł. 
 
 

 

Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i 
Młodzików MZPN na sezon 2023/2024 w 
związku z art. 5 § 5 i art. 14 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.13 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie 
w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 

czas gry w danym terminie (wystąpił w 
całym meczu w drużynie juniorów 
młodszych w dniu 15.09.2023. godz. 17.00).     
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier 
MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego.    

 
 

Inne 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

6. Waldemar P. 
KS Gorlice 
/sędzia/ 

 

__________________ LKS Grybovia 
Grybów – KS Orzeł 
Ptaszkowa  
(10.09.2023) 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN.         

Wymieniony Pan sędzia przesłał stosowne 
pisemne wyjaśnienia do Komisji Dyscypliny 
w dniu 15.09.2023. DZIĘKUJEMY. 

7. Szymon S.  
KS Nowy Sącz 
/sędzia/ 
 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie 

KS Dąbrovia 
Wielogłowy – KS 
Kolejarz Stróże  
(15.09.2023) 
/I liga trampkarz/ 

Kara nagany. 
 
/drugie przewinienie w 
sezonie 2023/2024/ 

Art. 82 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Niewłaściwe sporządzenie sprawozdania z 
zawodów. Brak wpisu odnośnie osób 
funkcyjnych drużyny KS Dąbrovia 
Wielogłowy.   
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

 
                                                                                                                                                                                                                              Przewodniczący Komisji Dyscypliny MZPN 
                                                                                                                                                                                                                                                Podokręgu Nowy Sącz:                                                                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                                                                 /-/  Władysław Janik             


